

Γ. Τσακούμης: Μείζον πρόβλημα το ενεργειακό και για τον τεχνικό κλάδο - "Ίσως κινδυνέψουν έργα"; (βίντεο)



Ο πρόεδρος του **TEE / TKM** στο **makthes.gr** Το ενεργειακό χαρακτήρισε ως μείζον πρόβλημα και για τον τεχνικό κλάδο, ο πρόεδρος του **TEE / TKM** κ. Γιώργος **Τσακούμης**, ο οποίος επισκέφτηκε το περίπτερο της εφημερίδας «Μακεδονία» και του makthes.gr, στο πλαίσιο της 86ης ΔΕΘ.

Όπως είπε χαρακτηριστικά «υπάρχει περίπτωση εξαιτίας αυτού, να κινδυνέψουν έργα». Ο κ. Τσακούμης δήλωσε ικανοποιημένος με τις κυβερνητικές εξαγγελίες που αφορούν στον τεχνικό κλάδο, σημείωσε ωστόσο ότι το μεγαλύτερο ζήτημα είναι το τι θα γίνει με την ενέργεια, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε ολόκληρο τον κόσμο. «Τα logistics είχαν τις πρώτες ανατιμήσεις και η ενεργειακή κρίση έχει εκτινάξει τα κόστη των κατασκευών. Ακόμη όχι, αλλά ίσως δούμε έργα να κινδυνεύουν στην πορεία», είπε χαρακτηριστικά. «Στην Ελλάδα έχει αυξηθεί η επαγγελματική δραστηριότητα του μηχανικού, οι αμοιβές όχι ακόμα αλλά, είμαστε σε ανοδική πορεία και η ανεργία στον κλάδο μας έχει μειωθεί πάρα πολύ. Όμως, όλη αυτή η ανασφάλεια με την ενέργεια μας δημιουργεί προβληματισμό», τόνισε ο κ. Τσακούμης. Ο ίδιος αναφέρθηκε και στη συνάντηση που είχε την περασμένη εβδομάδα με τον πρωθυπουργό, όπου ο πρόεδρος του **TEE / TKM** έθεσε το ζήτημα της πολιτικής προστασίας και της ανθεκτικότητας. Σημειώνεται ότι το **TEE / TKM** είχε πρόσφατα καταθέσει και υπόμνημα στον πρωθυπουργό, με επτά σημεία που θεωρεί κομβικά για την αναπτυξιακή προοπτική, ιδιαίτερα της Θεσσαλονίκης και της Κεντρικής Μακεδονίας. «Έχουμε δει την πόλη μας να πλημμυρίζει κάθε φορά που βρέχει και δεν φταίει ο πρωθυπουργός γι' αυτό. Είναι χρόνιες οι παθογένειες, πρέπει όμως να τις δούμε με προσοχή και παράλληλα να αναπτύξουμε συστήματα για να προστατέψουμε τις κατοικημένες περιοχές και τις υποδομές», εξήγησε ο κ. Τσακούμης. Ανέφερε ότι από την πλευρά του, το **TEE / TKM** έχει καταθέσει σχετικές προτάσεις και έχει συμμετάσχει σε διαβουλεύσεις για το masterplan και για την πολιτική προστασία της Θεσσαλονίκης. «Η κλιματική αλλαγή θα επιφέρει πιο συχνά ακραία έντονα φαινόμενα με πολλές πυρκαγιές το καλοκαίρι και πλημμύρες τον χειμώνα. Όλη αυτά μας προβληματίζουν πάρα πολύ», υπογράμμισε.